
Това е дар от Бога  

Притчи 28:15-28 

Ефесяни 2:4-9  Бог, обаче, Който е богат с милост, поради голямата любов, с която ни 
възлюби,  5  даже, когато бяхме мъртви чрез престъпленията си, съживи ни заедно с 
Христа (по благодат сте спасени),  6  и, като ни съвъзкреси, тури ни да седим с Него в небесни 
места, в Христа Исуса;  7  за да показва през идните векове премногото богатства на Своята 
благодат чрез добрината Си към нас в Христа Исуса.  8  Защото по благодат сте спасени чрез 
вяра, и то не от сами нас; това е дар от Бога;  9  не чрез дела, за да се не похвали никой. 

 

2 Тимотей 1:8-12  И тъй, не се срамувай да свидетелствуваш за нашия Господ, нито се срамувай 
от мене - затворник за Него, но участвувай в страданията за благовестието по силата дадена 
от Бога,  9  Който ни е спасил и призвал със своето призвание, не според нашите дела, а според 
Своето намерение и според благодатта, дадена нам в Христа Исуса преди вечните 
времена,  10  а, която сега откри чрез явлението на нашия Спасител Христос Исус, Който 
унищожи смъртта и осия живот и безсмъртие чрез благовестието,  11  на което аз бях поставен 
проповедник, апостол и учител;  12  за която причина и страдам това. Но не се срамувам; защото 
зная в кого съм повярвал, и съм уверен, че Той е силен да упази до оня ден онова, което съм му 
поверил. 

 

2 Солунци 2:1-12  А колкото до пришествието на нашия Господ Исус Христос и нашето събиране 
при Него молим ви, братя,  2  да не се поклащате лесно от здравия разсъдък, нито да се 
смущавате било от дух, било от слово, или послание, уж от нас изпратено, като че ли вече е 
настъпил денят на Господа  3  Никой да не ви измами по никой начин; защото това няма да бъде, 
докато първо не дойде отстъплението, и не се яви човекът на греха, синът на 
погибелта, 4  който така се противи и се превъзнася над всеки, който се нарича Бог, или на когото 
се отдава поклонение, щото той седи [както Бог] в Божия храм и представя себе си за Бог.  5  Не 
помните ли, че когато бях още при вас аз ви казах това?  6  И сега знаете, какво Го възпира, да не 
се открие в своето си време.  7  Защото оная тайна, сиреч, беззаконието, вече действува, но само 
догдето се отмахне отсред оня, който сега я възпира;  8  и тогава ще се яви беззаконният, когото 
Господ Исус ще убие с дъха на устата Си и ще изтреби с явлението на пришествието Си,  9  тогава, 
чието идване се дължи на действието на сатаната, съпроводено от всякаква сила, 
знамения, лъжливи чудеса  10  и с всичката измама на неправдата, между ония, 
които погиват, защото не приеха да обичат истината, за да се спасят.  11  И затова 
Бог праща заблуда да действува между тях, за да повярват лъжа,  12  та да бъдат 
осъдени всички, които не са повярвали истината. 

 

1 Петър 1:3-12  Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Който според 
голямата Си милост ни възроди за жива надежда чрез въскресението на Исуса Христа от 
мъртвите.  4  за наследство нетленно, неоскверняемо, и което не повяхва, запазено на небесата 
за вас,  5  които с божията сила сте вардени чрез вяра за спасение, готово да се открие в 
последно време.  6  В което блаженство се радвате, ако и за малко време да скърбите сега, (ако 
е потребно), в разни изпитни,  7  С цел: изпитването на вашата вяра, като е по-скъпоценно 
от златото, което гине, но пак се изпитва чрез огън, да излезе за хвала и слава и почест, когато 
се яви Исус Христос;  8  Когото любите без да сте Го видели, в Когото вярвате, без сега да го 
виждате, радвате се с неизказана и преславна радост,  9  като получавате следствието на вярата 
си, спасението душите си.  10  За това спасение претърсваха и изследваха пророците, които 
пророкуваха за благодатта, която бе назначена за вас;  11  като издирваха, кое или какво време 



посочваше Христовият Дух, който беше в тях, когато предизвестяваше Христовите страдания, и 
след тях славите.  12  И откри им се, че не за себе си, а за вас, служеха те в това, което сега 
ви извести чрез ония, които ви проповядваха благовестието чрез Светия Дух изпратен 
от небесата, в което и самите ангели желаят да надникнат. 

 

Лука 18:7-8  А Бог няма ли да отдаде правото на Своите избрани, които викат към Него ден и 
нощ, ако и да се бави спрямо тях?  8  Казвам ви, че ще им отдаде правото скоро. Обаче, когато 
дойде Човешкият Син ще намери ли вяра на земята? 

 

Матей 13:24-30  Друга притча им предложи, като каза: Небесното царство се уприличава на 
човек, който е посял добро семе на нивата си;  25  но, когато спяха човеците, неприятелят му 
дойде и пося плевели между житото, и си отиде.  26  А когато поникна стволът и завърза плод, 
тогава се появиха и плевелите.  27  А слугите на домакина дойдоха и му казаха: Господине, не 
пося ли добро семе на нивата си? Тогава откъде са плевелите?  28  Той им каза: Някой неприятел 
е сторил това. А слугите му казаха: Като е тъй искаш ли да идем да го оплевим?  29  А той каза: 
Не искам; да не би, като плевите плевелите, да изскубете заедно с тях и житото.  30  Оставете 
да растат и двете заедно до жетва; а във време на жетва ще река на жетварите: Съберете 
първо плевелите, и вържете ги на снопове за изгаряне, а житото приберете в житницата ми. 


